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т. 318-13-75, mail@as-spb.com

	ПОДАРОК при посещении каждого второго семинара (подарочная карта РИВ ГОШ номиналом 300 руб.) Срок действия акции с 09.01.2019 г. до 31.12.19 г.
Специальное предложение для родившихся в мае! 
27 мая (понедельник) с 10:00 до 16:00, обед 12.30-13.30
Внешнеторговая деятельность и валютные операции, 

налогообложение ВЭД: важные изменения. Судебные практика.

	Ведущая: Мышьякова Ирина Александровна, главный консультант Центра НЭиА.

	1. Важные изменения в законодательстве, регулирующем внешнеторговую деятельность и валютные операции. 

Международный информационный обмен финансовой информацией и документами. Информация ФНС об автоматическом обмене. 

Очередные поправки в закон о валютном регулировании и валютном контроле.    

Усиление контроля, в том числе по договорам займа. Валютные операции со средствами на счетах в банках, расположенных за пределами РФ, по которым не представлены в налоговые органы уведомления и отчёты.

Новое в таможенных проверках; новые права, связанные с проведением таможенной проверки (камеральной и выездной); внеплановая выездная таможенная проверка.

Новое в администрировании и ответственности за нарушения законодательства по ВЭД. 

Пятидневный срок для предоставления юридическими лицами информации о своих бенефициарах по запросам ФНС и Росфинмониторинга. Блокировка денежных средств.

Сделки между взаимозависимыми лицами с нерезидентами, новое в перечне контролируемых сделок;

Налоговый статус. Новое в законодательстве об иностранной рабочей силе. 

2. Международные коммерческие договоры. Нормативно-правовая база по вопросам бухгалтерского учёта. Национальное право и коллизионная норма России. 

Рекомендации по составлению внешнеторгового контракта. Выбор базиса поставки товара и налоговые последствия (риск случайной гибели, момент перехода права собственности, учёт накладных расходов). 

Поправки в ПБУ 3/2006. Учёт активов и обязательств при осуществлении валютных операций. Пересчет иностранной валюты при отсутствии ее официального курса (кросс-курс); пересчет не предъявленной к оплате начисленной выручки; пересчет стоимости активов и обязательств, используемых для ведения деятельности за пределами России. Новые стандарты аудита.

Изменения для субъектов малого бизнеса. 

Право собственности на ТМЦ, дата передачи риска и контроля, налоговые последствия. Правила отражения в бухгалтерском и налоговом учёте. Поправки в МСФО и РСБУ и их применение.

3. Изменения в налогообложении ВЭД.
Новое в НДС: - возможность отказа от применения ставки 0% по отдельным видам работ, услуг и экспорта товара;
- экспортеры в страны ЕАЭС: документы, применяемые при расчётах по НДС: новые формы и правила их составления (ведения), требования к обязательным реквизитам счетов-фактур, новые формы и форматы реестров, уведомлений и деклараций; особенности в подтверждении ставки 0% при экспорте (контракт с резидентом). возможность отказа от применения ставки 0%, УПД для применения ставки НДС 0%, изменение перечня необлагаемых операций; изменения в ускоренном вычете НДС экспортёрам не сырьевых товаров; экспортно-импортный НДС: объект, база и место реализации; уточнения в перечень товаров, реализация которых на территории РФ и ввоз которых на территорию РФ не подлежат обложению налогом на добавленную стоимость; льготы и преференции, очередные поправки в законодательстве; новые правительственные перечни; НДС по КТС, права на налоговые вычеты; изменения в исполнении обязанности налогового агента с 1.01.2019; решения спорных вопросов по НДС в постановлениях КС РФ, ВС РФ, ВАС РФ.

Налог на прибыль: обновлённые соглашения об избежании двойного налогообложения; новый перечень офшорных зон и территорий и государств, обеспечивающих обмен информацией; документальное подтверждение расходов; исполнение обязанности налогового агента при выплате дохода; обязанность и ответственность налогового агента при проведении расчётов по экспортно-импортным контрактам. 

4. Судебная практика.  

5. Круглый стол. Ответы на вопросы, практические рекомендации.

	Внимание!!!   Место проведения: МДЦ «НЕПТУН», Наб. Обводного канала, д.93а, конференц-зал №3

	Стоимость участия в семинаре: для постоянных слушателей 4800 руб. (НДС не облагается). 
Второму и каждому следующему участнику от Вашей организации предоставляется скидка - 10%
В стоимость участия в семинаре включен CD диск с подборкой НПА, письменные принадлежности, обед в ресторане. 

Дополнительно: Аттестованным бухгалтерам ИПБ России и ППБА, не имеющим задолженности по оплате взносов, выдается 10-часовой сертификат в зачет 40-часовой программы повышения квалификации. Стоимость сертификата необходимо уточнять по телефону. Всем не аттестованным бухгалтерам выдается сертификат о повышении профессионального уровня!
Для оплаты участия в семинаре необходимо выписать счет по т. 318-13-75 или отправить заявку на mail@as-spb.com
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